
Предсједавајући  арбитар  Вилијамсон:  Брчко  је  примјер
успјешног  суживота који  су  ентитети дужни да подрже

Амбасадор Клинт Вилијамсон, предсједавајући арбитар Арбитражног трибунала за Брчко, допутовао је 10.
новембра у  четверодневну службену посјету Босни и Херцеговини.  Амбасадор Вилијамсон је  посјетио
Брчко, заједно са замјеником високог представника/супервизором за Брчко Мајклом Скенланом, гдје су се
састали са лидерима Владе и Скупштине Брчко Дистрикта. Након посјете Брчком, амбасадор Вилијамсон и
супервизор  су  се  вратили  у  Сарајево  и  одржали  низ  састанака,  укључујући  и  разговоре  са  високим
представником Кристијаном Шмитом; предсједником Уставног суда Матом Тадићем; COMEUFOR, генерал-
мајором  Александером  Плацером;  COMNATO,  бригадним  генералом  Ериком  Фолкестадом  и  са  низом
амбасадора  и  других  високорангираних  дипломата.  У  складу  са  надлежностима  које  има  као
предсједавајући арбитар, амбасадор Вилијамсон је желио да чује ставове ових званичника о тренутној
ситуацији у Босни и Херцеговини и у којој мјери је, уколико је уопште било таквих примјера, ова ситуација
до сада утицала или би могла утицати на Брчко.

Амбасадор Вилијамсон и  супервизор су  током састанка са  званичницима Брчког истакли да је  Брчко
успјешан примјер послијератног помирења и суживота и да се становници Брчког не требају плашити
новог оружаног сукоба. Нагласили су да власти Дистрикта морају да убрзају реформе у области добре
управе, развоја инфраструктуре и раста приватног сектора и предузму кораке у борби против корупције и
политичког  покровитељства,  уколико Брчко жели да  оствари свој  потенцијал,  осигура просперитетну
будућност и, на крају, испуни услове потребне за потпуну имплементацију Коначне одлуке Арбитражног
трибунала за Брчко.

Амбасадор Вилијамсон и супервизор су истакли да је Брчко Дистрикт примјер успјешног суживота који су
ентитети дужни –  према одредбама Коначне одлуке –  недвосмислено подржати.  У  том смислу,  јавне
личности имају одговорност да допринесу миру и помирењу и у својим иступима требају пажљиво и
одговорно бирати ријечи.
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Амбасадор Вилијамсон је изјавио: „Од мог именовања, када ме је почетком 2017. године на  функцију
предсједавајућег  арбитра  именовао  Међународни  суд  правде,  периодично  сам  долазио  у  Босну  и
Херцеговину како бих процијенио напредак остварен у процесу имплементације Коначне одлуке и пратио
развој ситуације и утицај који то може имати на Брчко. Морам рећи да је недавни развој ситуације у БиХ
веома забрињавајући и управо је то био разлог због којег сам дошао у ову посјету. Током свог боравка у
Босни и Херцеговини, подсјетио сам све своје саговорнике на моју сталну обавезу да процјењујем колико
све стране поштују одредбе Коначне одлуке, као и на обавезу Арбитражног трибунала да поступи на
одговарајући начин у случају озбиљног непоштивања одредби Коначне одлуке.”


